Fiesta Fin de Curso
La fiesta la planearíamos para 25 niños pendientes de confirmación. El horario sería de 20:30 hasta las 00:00. En Fúsion teníamos planeado un esquema base, que puede ser modificado en función de las voluntades de los padres y la organización de Fúsion. El esquema del evento sería:

Picapica: sería la entrada en Fúsion, consistiría en: patatas bravas, olivas, embutidos, frutos secos y pan con tomate. Todo aderezado con algún refresco a elegir (fanta, coca-cola). Es el momento de presentar  la escuela y los profesores a los niños. En principio el picapica está planteado de 20:30 a 21:00.
Bailar: una vez terminado el picapica viene la hora de bailar, en función de los gustos de los niños (la semana antes pediríamos que nos dijerais que modalidad de baile que prefiere la mayoría, entre las modalidades que ofrecemos en Fusion suponemos que las más solicitadas serían break dance y hiphop) y que tendría una durada de 45 minutos, en modalidad Animación-Iniciación. Unos pasos sencillos para ver si tenemos algún Fred Astaire o Ginger Rogers encubierto en Frampa.

Cena: son las 21:45, es hora de reponer fuerzas, los niños se pedirían la cena a elegir dentro del menú de Fusion (bocatas, pitas, alguna ensalada…) más una bebida. El tiempo estimado es de 30 minutos o quizás 45 minutos, no tenemos prisa.
Discoteca: a partir de ahí, la sala dónde hayan realizado la clase de baile la tendrán a su disposición con música (habrá q ver si Dj o les montamos una sesión continua de música bailable) hasta que los padres crean conveniente, en principio daríamos por finalizada la fiesta a las 00:00.

El precio sería cerrado a 15 euros/niño, los padres acompañantes no tendrán que pagar entrada tan sólo abonarían aquellas consumiciones que se tomen durante la fiesta.
Las fechas que nos plantea Frampa, son incompatibles con el calendario que tenemos actualmente en Fúsion ya que los viernes estamos dentro del circuito Paramount Comedy de monólogos así que proponemos el jueves 25 de Junio o el sábado 27 de 2009.
Fiestas para los padres(JPC)
Al igual que los “peques” los mayores necesitan de la socialización, más cuando se trata de conocer los padres de los amigos de los reyes de la casa, Fúsion ofrece esa posibilidad a los padres, las JPC para Padres. La fiesta suelen empezar a las 20:30 y se alargan hasta altas horas, constan de:
Picapica: al igual que con los “peques” tendríamos un momento para presentarnos mientras picoteamos y tomamos unas copas de cava. El picapica será igual en todas las fiestas. La durada es siempre de 20 a 30 minutos.

Bailar: seguidamente pasaremos a la clase de animación/iniciación a la salsa, de una durada aproximada de 90 minutos con una pausa de 10/15 minutos para comentar la evolución del grupo (es bastante tendencioso echarse unas risas entre los bailarines noveles), en la pausa pediríamos la cena para facilitar el trabajo en cocina.

Cena: la cena en Fusion Style viene marcada por la carta, una variedad de bocadillos, hamburguesas, Shawarma, ensaladas o platos combinados más un refresco o cerveza. 
Monólogo: una vez finalizado el baile, viene el momento de las risas y la nutrición,  el monólogo de Paramount dura 1h con una pausa de 15/20minutos, en la sala de los monólogos no se puede fumar. Mientras dura el monologo la JPC está cenando.
Fiesta: una vez finiquitado el monólogo el Club Fusion toma protagonismo, la gente va al Club a tomarse una copa o jugar al billar o simplemente a relajarse. Mientras, Fusion Style prepara la sala de los monólogos para una animación de salsa i para que la gente pueda poner en práctica aquello que han aprendido en las clases, también si lo desea la JPC podemos montar su sala para que sea una “fiesta privada” para los padres.
El precio es cerrado por persona 15 euros, grupos de 15 aprox. Incluye la entrada en Fusion, Picapica, Cena, Monólogo (ó concierto dependiendo de la fecha). Suelo recomendar los viernes (por el tema de los monólogos) para las JPC  pero los sábados también se pueden realizar así como los domingos.
Fiestas Cumpleaños
Las fiestas de Cumpleaños se plantean para cualquier día de la semana por la tarde. El esquema de las fiestas es muy parecido al anterior pero variando el horario serían de 17:30 hasta las 20:00.
Merienda/cena: La idea inicial es montar una merienda/cena a base de bocadillos pequeños de embutidos (queso, jamón dulce, jamón serrano, fuet), picapica (patatas chips, calamares romana y pan con tomate) todo acompañado de refrescos (si son muy pequeños solemos preferir sin cafeína para que la fiesta no se desmadre), esta parte estaría en una sala abierta durante toda la fiesta para que ellos mismos puedan comer cuanto quieran.

Divertimento: llega la hora de la fiesta, empezaremos por pintar a los niños las caras y mientras los niños juegan en el chiquipark (un castillo hinchable que montamos en la sala 3) y si son más “grandes” les pasaremos a la sala de juegos, dónde les pondríamos la wii o la play station3 y montaremos un torneo del juego que se haya decido.

Magia: sólo si la fiesta se realiza en Domingo se podrá disponer de la sesión de las 18:00, la durada aproximada es de 60-90 minutos, dónde el homenajeado será el centro de algunos trucos y realizaría alguna colaboración como ayudante del mago (siempre que el niño quiera y los padres dispongan afirmativamente).

 Piñata: a partir de las 19:30 volveríamos al plan inicial, una sala con videojuegos, otra con el chiquipark y si se estila y los horarios de Fusion lo permiten podemos poner  algo de música para que se acaben de desahogar. En sala dónde se haya realizado la merienda/cena montaremos una piñata,  para dar el toque clásico a la fiesta. (en la piñata pondríamos chucherías y algún juguete pequeño).
El precio sería también cerrado, 15 euros/niño,  el grupo deberían ser unos 15 niños aproximadamente.
Vip de los Domingos
Los Domingos Fusion tiene un gran plan para todos los miembros de la familia, ahora hemos aumentado nuestro abanico de opciones de ocio, dentro de un nuevo horario de domingo de 17:30 hasta las 00:00 con las siguientes actividades:
· Magia: los domingos tendremos de forma continuada a partir del 24 de Mayo 2 sesiones de magia, unos espectáculos para despertar la curiosidad de los pequeños y mostrar el fascinante mundo de las ilusiones, con 2 pases uno a las 18:00 de la tarde de carácter infantil y otro a las 21:00 para adultos.

· Talleres de psicomotricidad: en Fusion contamos con una “monitora de lleure” titulada por la Generalitat que ayudará a los más pequeños a descubrir su cuerpo y aumentar sus conocimientos a través del baile, la música y el dibujo.

· Talleres de percusión: iniciamos aquí una nueva posibilidad de interactuar con los hijos, la música como elemento educador facilitará el aprendizaje y conseguirá amenizar la docencia, los talleres de percusión  se realizaran por la tarde, el horario está por especificar, seguramente de 18:00 a 19:00.
· Clases de Salsa: mientras tenemos a los niños/as ocupados en los talleres y la magia, los adultos aprovecharemos para iniciarnos en el mundo de la Salsa con unas clases de iniciación/animación impartidas por nuestros profesores en un ambiente relajado y ocioso. 

· Club Fusion: un clásico dentro de Fusion son los “domingos de Fusion”, por defecto acaban convirtiéndose en los domingos del Barça (este año esta siendo un festival), un momento ideal para disfrutar de la compañía de amigos compartiendo unas risas y unas cervezas frente a nuestra pantalla gigante con proyector full HD.

· Sala de juegos: los domingos tenemos habilitada la sala 1 para poder disfrutar de las consolas (Nintendo Wii, PlayStation3) con un proyector y una pantalla gigante para maximizar las sensaciones que nos ofrecen estos “juguetitos”. Existe siempre la posibilidad de realizar torneos (padres/madres-hijos/as) para seguir fomentando la idea de Familia a través de Fusion.
Por defecto, todos los padres y madres que se acrediten como pertenecientes a la AMPA de frampa tienen el Vip de los Domingos de forma gratuita, tan sólo deberán rellenar el formulario y traer una foto de carne para que puedan tramitarle su carne Fusion Style Vip de Domingo .
Casales de Verano 2009
Llega el verano y los siempre complicados meses de vacaciones escolares y la dificultad de poder cuadrar los horarios laborales de los Padres con las vacaciones de los niños. En Fusion Style hemos planteado unos talleres destinados a los más pequeños que implican:
· Talleres de barro: dónde potenciaremos la creatividad, imaginación y destreza con las manos para poder realizar pequeñas figuras de barro.

· Taller de malabares: juntamente con la profesora los niños aprenderán a fabricar sus propios malabares y aprenderán a utilizarlos; desarrollando la  psicomotricidad y la inventiva así como potenciar las relaciones entre los niños a través de la creación en grupo.

· Taller de burbujas gigantes: un taller espectacular y que a los pequeños les despierta grandes emociones, la creación de burbujas gigantes de jabón y los juegos con ellas. Impresionante.

· Taller de maquillaje/disfraces: ¿Qué niño no disfruta del arte del transformismo y el maquillaje? Un taller para reír y disfrutar. Dependiendo de la cantidad de niños se plantaría un taller anexo de teatro (obras muy sencillas) para dinamizar el taller y que los artistas puedan presentar sus creaciones a los padres.

· Taller de fabricación de instrumentos: la música como elemento docente y la inventiva  de los niños crearán un taller que al mismo tiempo potencia  el cuidado por el medio ambiente y fomenta el reciclaje ya que los instrumentos se fabrican a partir de elementos cotidianos. 

· Gimcana: un clásico de los veranos infantiles, una actividad de grupo que les fortalece los vínculos con sus compañeros, ayudar a socializar a aquellos más tímidos y aporta una actividad física.

· Taller de juguetes: en la línea del taller de instrumentos, con elementos de reciclaje construiremos juguetes que aportaran el valor de la creatividad y harán que el creador aprecie el valor de las cosas.
· Taller de camisetas: un diseño fresco y juvenil para la temporada de veranos, unas camisetas y un poco de pintura serán los elementos necesarios para desarrollar un taller que facilitará la elección de la camiseta para ir a la playa…

· Taller de bisutería: la creación en estado puro, unos abalorios y un poquito de hilo servirán para que los pequeños diseñadores de joyas expongan al mundo sus creaciones, todas la madres tendrán su collar favorito…

· Taller de marionetas: unos calcetines y un poco de inventiva nos darán nuestro               propio” mundo Fusion” versión marioneta. Dependiendo de la edad de los   integrantes se realizará una pequeña obra para que los padres puedan disfrutar de disparatado argumento de la obra creada por los pequeños.

· Cuenta cuentos: un actividad de relax para los más pequeños dónde a través de la monitora y su teatralidad llevaremos a los oyentes al fabuloso mundo de la imaginación.

· Taller deportivo: en nuestras instalaciones y con pelotas de goma buscaremos agotar a los pequeños para que luego podamos canalizar esa energía de forma controlada en los siguientes talleres, el beneficio y la concienciación de mantener una vida sana es fácil que cale en los jóvenes si se les muestra de forma divertida y animada.

· Talleres de Baile: hablando de ejercicio…Fusion Style tiene para el verano un taller de baile, centrado en las 3 tendencias más solicitadas entre los jóvenes de la casa (hip-hop, break dance, jazz-fusión y ballet) donde los “bailarines” aprenderán un estilo y podrán realizar una coreografía para mostrar a los padres al final del taller.
· Chiquipark: nuestro ya famoso castillo hinchable a disposición de los pequeños porque el ocio será una parte fundamental  y básica del casal, siempre bajo la supervisión de nuestros responsables y con el trasfondo del deporte físico como excusa para realizar juegos en él.

Habrá dos modalidades de Casal para el veranos 2009:

a- Casal Fusion: con un horario de 9:00 de la mañana hasta las 14:00 de la tarde, lleno de actividades y que implica que los pequeños no comerán en Fusion Style y que tendrá un coste de 90 euros por cada 15 días/niño.
b- Casal Fusion Plus: con un horario más largo y que implica que los niños coman en Fusion ya que estarían en la escuela desde las 9:00 de la mañana hasta las 17:00 de la tarde, con un coste de 180 euros por cada 15 días/niño.
La durada de los casales será desde 22 de Junio hasta 31 de Julio de 2009.
